

“季羡林藏品外流”追踪——

拍卖公司首次露面为杨锐开脱

季羡林藏品外流事件发生后,拍卖给张衡书画作品的北京金兆国际拍卖有限公司始终未曾露面。昨天,该公司主动找到记者,声明他们所卖作品与季羡林的前秘书杨锐完全没有任何关系,提供那批书画作品的人已经逝世。

作品与杨锐无关

金兆拍卖公司经理王瀚称,之所以到现在才出面表态,是因为之前担心会对公司的声誉造成损害,“虽然拍卖公司不需要对卖品的真假负责,但是说我们卖假画毕竟不好。”

一个月前,北京市公安局文化处和工商部门的人先后找到该公司了解情况,王瀚说他们已经把所有情况如实告知。“我们从不认识也没有见过杨锐女士,关于季羡林字画的来源也和杨锐女士没有任何关系。如有不符愿承担法律责任。”

提供者已经逝世

对于那批作品的来源,王瀚表示已经汇报给有关部门,但是出于行业规矩,不方便向社会公布。他透露,那一批画都是由同一个人提供的,可是这个人现在已经逝世。此人之前与金兆公司有过长期来往,但并没有提供过和季羡林有关的作品,而且提供的作品多为真品。

至于是否有可能是杨锐把作品转移给其他人后提供给拍卖公司,王瀚认为不太可能,“那批作品的质量不高,我认为如果真的是杨锐所为,完全应该提供质量更好的作品。”

据《京华时报》

由于这批与季羡林有关的书画作品价值较低,所以公司并没有进行过鉴定。

该公司董事长马淑琴更坦白地说,其实他们就是因为觉得该批作品质量低,是真品的可能性很小,所以才无底价竞拍。

王瀚断然否认此次声明的炒作因素。

马淑琴透露,张衡购买藏品那次是公司在重组前最后一次拍卖,之后公司就歇业准备重组。北大第一份声明称没有找到该公司,是由于公司搬到东城的原因。

张衡希望司法机关介入

对于金兆拍卖公司发表的声明,举报人张衡表示,拍卖公司终于站出来参与调查是好事。但他同时认为,拍卖公司一直不露面,现在忽然跳出来,态度十分可疑。

对于该公司关于“真品的可能性很小,和杨锐无关”的判断,张衡表示:“这件事谁站出来说明都没用,必须要司法介入,将结果公布出来。”

■相关新闻

校长首次否认盗画

上周四,北大新校长周其凤在湖南访问时,对季羡林藏品外流一事首次进行表态。

周其凤表示,认为北大盗卖季老作品是一件没有道理的事情,“北京大学是一个负责任的大学,北大做事堂堂正正,怎么可能去限制98岁高龄的季羡林先生自由?又怎么会去盗卖季羡林先生的字画?”

据《京华时报》

天啊!138万现金丢在出租车上了

警方通过GPS锁定车辆,最终帮这个粗心女失主找回巨款

装有138万元现金的行李箱遗失在一辆出租车后备箱内,女失主没有索要乘车发票、没有记住出租车牌号,甚至连出租车的颜色也没记清。沈阳警方通过GPS监控探头技术装备,16小时搜索万辆出租车,最终追回巨款。昨日,年轻女孩小丹(化名)拿着锦旗,出现在沈阳市公安局沈河分局山东庙派出所。138万元失而复得,让她即使在钱找回之后,仍沉浸在自责、激动、感激的心情中。

138万巨款忘在后备箱

12月27日中午12时45分许:今年26岁的外地女青年小丹和朋友带着装有138万元现金的黑色的拉杆式行李箱在沈阳北站客运站搭乘一辆出租车,将行李箱放在出租车后备箱内。

下午1时许:出租车行至青年大街彩塔交通岗西北角后停下,两人匆忙下车。当出租车消失在车流中时,装有巨款的行李箱仍然被留在出租车后备箱内。

“我当时脑袋一片空白!”小丹来自辽宁省盘锦市,这几年做生意挣了些钱。“我经常带着现金出门,都习惯了,这次来沈阳,是想买房子的。没想到……”

小丹当时没有索要乘车发票,也没有记住出租车牌照号,甚至连出租车的颜色也记不清,她立即报了警,把唯一的希望寄托在沈阳民警身上!

报警只说“丢10万”

下午1时04分:沈阳市公安局沈河分局山东庙派出所刑侦民警张程接到小丹的报警称,将一个装有10余万元的黑色拉杆式行李箱遗忘在一辆出租车后备箱内。

下午1时30分许:民警根据小丹讲述的时间、地点和行进路线为侦破案件突破口,但沈阳市交警支队的监控录像并没有对侦破案件提供准确的信息。

下午3时许:通过和小丹交谈了解到,小丹对搭乘的出租车内部装有GPS监控探头有明确记忆,凭借以往的刑侦工作经验,出租车配备GPS监控探头的必然装备了天禹星科技有限公司的相关设备,在该公司内的技术室可以查找到相应的出租车信息。

张程立即带着小丹来到该公司。由于当日是周六,技术人员都休息,虽然公司经理立即组织工作人员进行调证,但依据工作程序,四天后才能得出结果。

下午4时许:小丹向张

程透露了丢失巨额现金的真相:“我丢失的不是10多万元,而是138万元现金!求求你们,帮帮我吧!”

此时,距离发案时间已经5个小时。

从一万辆车里找到一辆

傍晚6时许:民警张程放弃吃饭和休息时间,带领小丹赶到搭乘出租车的起点北站客运站,调取出小丹上车的时间。随后再次来到天禹星科技有限公司技术室。

晚8时30分许:天禹星科技有限公司总经理孙某将休息的工程技术人员全部召回,连夜对沈阳市配备GPS监控探头的1万余辆出租车进行逐一筛查。

10000辆……5000辆……1000辆……500辆……20辆,筛选仅仅剩下了不到20辆。

28日凌晨1时30分许:一名工程技术人员的电脑里出现了让张程为之一震的信息:“一辆出租车的行车轨迹与失主搭乘的那辆出租车行车路线完全吻合。”

箱子就在司机家客厅

凌晨2时许:根据出租车GPS定位确定可疑出租车停在沈阳市大东区滂江街加

油站附近1公里的范围内,经过近一个小时的摸排,在加油站附近的一个小区内找到了这辆失主搭乘的出租车。该车已换成夜班司机王某,经询问后,警方排除了王某的嫌疑。

清晨5时许:民警在沈阳市大东区珠林桥附近找到了白班司机刘某。“我知道你们的来意。你们是来找它的吧?”刘某将民警和小丹请进家中。顺着刘某手指的方向,大家看到,一个黑色拉杆式行李箱摆放在客厅地上,这是一个没有被密码锁锁上的黑色拉杆式行李箱。

录像显示,民警把黑色拉杆箱一打开,里面全是10万一摞的现金。数一数,正好138万。

巨款丢失了16小时后,完好无损地回到了失主手中。出租车司机刘某也被惊呆了,他说,27日晚,他与夜班司机交班时,在出租车后备箱内发现失主遗落的行李箱,他曾开车回到失主下车的地方,但没有寻找到失主。晚上,他将行李箱搬到家中,准备第二天白天上班时,再将行李箱交送到出租车公司处理。自始至终他“都没打开过箱子”,也不知道箱子里会有这么多现金。

据《辽沈晚报》

37°是个谜

世界上最好的酿酒葡萄产在北纬37°(法国波尔多、中国宁夏)
世界上最好的酿酒枸杞产在北纬37°(中国宁夏)
人的体温也接近37°
37°是个谜

将北纬37°的鲜葡萄与北纬37°的鲜枸杞合在一起发酵
酿制出色泽诱人的“金色葡萄酒”——杞浓酒
从来没有看过这么美的金色
从来没有尝过这么醇的清香
两个北纬37°的叠加
“金色葡萄酒”杞浓酒
是个谜

杞浓酒·葡萄酒枸杞酒·远不止葡萄酒！

杞浓酒,金色葡萄酒?

北纬37°,这里独享紫土壤,温差、空气和水分有着地球上最优质的酿酒葡萄,生产出各种类型的葡萄酒,北纬37°也因此著名。

杞浓酒来自北纬37°,在宁夏的贺兰山,人们选取北纬37°的新鲜葡萄和新鲜枸杞,酿造出一支“金色的葡萄酒”——杞浓酒。

你见过新鲜的葡萄,可你没见过新鲜的枸杞。

它被认为它是上等水果,可以大大食用的,哟,

新鲜枸杞有葡萄般大小,汁多味甜,醇香扑鼻。中医认为枸杞可入药,滋补肝肾,养肝明目,更为珍贵的是,新

鲜枸杞的生命只有短短几个月,所以,平时我们看到的都是干枸杞,而用干枸杞泡茶、泡酒、煲汤,只能

留下新鮮枸杞10%的营养。

好酒是发酵出来的。发酵就是糖转化成酒的过程,新鲜葡萄与新鲜枸杞一起发酵,传统红葡萄酒就转化成金色的杞浓酒。

历经200小时的发酵和720天的酒窖陈化,两种珍果相互渗透,相互纠缠,她的味道如你期待,丰盈圆润,回味绵长。杞浓酒除了保留葡萄酒的风韵外,枸杞的丰富营养也全融入在杞浓酒中。

令人沉醉,这不仅是一瓶杞浓酒舌尖的酒,更是献给心灵的酒。

杞浓酒——金色葡萄酒,远不止葡萄酒。